



Для настоящих поклонников наручных часов элитарного класса такие понятия, как настоящее швейцарское качество, актуальный дизайн, филигранность работы, многофункциональность, вызывают ассоциации с несколькими известными во всем мире марками. Однако и другие швейцарские производители имеют свои секреты успеха.

Часовая фирма Chrono A.G.

Для компании Chrono A.G., которая производит часовые механизмы с 80-х годов прошлого века, история успеха началась воплощения идеи в жизнь. Причем эта идея уже долгое время витала в воздухе, и она была связана с началом производства более доступных по цене часов, однако, все с тем же швейцарским качеством.

Так появился бренд Cover, которому удалось избавиться от стереотипа о том, что настоящие швейцарские товары недоступны для обычных покупателей. Несмотря на то, что швейцарские часы от Cover предназначены для среднего класса населения, и их можно купить по цене менее 1000 долларов, эта продукция производится из высококачественных дорогих материалов с применением технологии ручной сборки. К тому же эти часы проходят весь цикл производства на одной швейцарской фабрике в городе Солотурн.

А о качестве часов и их чистой родословной свидетельствует маркировка Swiss Made. А популярность данной марки подтверждают огромные объемы продаж часов в сорока странах мира, и в России в том числе, где впервые продукция бренда появилась впервые в 2007 году.

Особенности часов

Часы компании Cover оснащаются высокотехнологичными механизмами ETA и Ронда, а также изготавливаются в корпусе из стали высокой прочности. В качестве декора производитель применяет золотое напыление, кристаллы Swarovski, ремешки из натуральной кожи. Циферблаты изделий покрываются сапфировым стеклом.

Швейцарские часы COVER. Описание

Автор: Administrator

08.11.2015 10:02 - Обновлено 08.11.2015 12:10

Модельная линейка швейцарских часов Cover состоит примерно из 30 основных коллекций, в которых использованы модели для женщин и мужчин, выполненные в различных стилях, к примеру, классика или спортивное направление. Основа ассортимента марки состоит из мужских наручных часов Cover в стиле классика, а для прекрасной половины выпускают линейки женских элегантных часов, украшенных драгоценными камнями, и оригинально оформленные хронографы.

Мужская коллекция часов

В линейке марки присутствуют и спортивные модели часов, но основным трендом в числе всех мужских коллекций компании продолжает считаться деловой стиль.

Мужские кварцевые хронографы Cover продемонстрированы в нескольких сериях, которые включают в себя часы классического образца в квадратном и круглом корпусе, а также молодежные версии в корпусе в виде бочонка с несколькими циферблатами. Наручные автоматические часы, выпускающиеся в серии М, имеют прозрачные крышки, за счет чего появляется возможность смотреть на работу высокоточных механизмов. Часы М-серии, в которой выпускается ограниченное количество образцов, оформляются в сапфировом стекле необычной формы и имеют защиту от воды до глубины 100 метров.